

ЗВОНОК

23 мая 2024 год

Газета МКОУ «Светлоярская СШ№2 имени Ф.Ф.Плужникова»



Последний звонок 2024

Школа — это тот отрезок жизни, который определяет нашу дальнейшую судьбу. Пусть окончание учебы и шаг в новую жизнь станут чем-то особенным, важным, долгожданным. Пусть новая взрослая жизнь начнется сразу со взлета, который будет продолжаться бесконечно. Покажите нам наивысший пилотаж, чтобы этот полет стал для каждого из вас удачным, результативным и перспективным!

Будьте всегда уверенными, настойчивыми, смелыми и требовательными к себе, тогда перед вами падут любые препятствия.

Мы желаем вам всегда прислушиваться к сердцу и выбирать для себя верный путь к своим мечтам. Французский писатель Оноре де Бальзак сказал: «Чтобы дойти до цели, надо, прежде всего, идти».

Я желаю никогда не останавливаться, не отчаиваться, не расстраиваться и сохранить лишь теплые воспоминания о времени, связанном с детством и школой. Желаю вам всегда заниматься любимым делом и любить то, чем занимаетесь!

Правильных шагов, уверенных решений и удачи во всем! В добрый путь!



В этом выпуске:

Великий праздник	2
Победы	
Вечная Память	3
	4
Наша гордость	
Новости в один абзац	5-6
Безопасные каникулы	7



Юлии Сафоновой



День Победы.

В преддверии 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Светлоярская СШ №2 имени Ф.Ф. Плужникова присоединилась к ежегодной акции "Окна Победы".

Учащиеся и педагоги украсили окна школы символами победы. При оформлении были использованы также и портреты героев ВОВ; тех, кто шел к победе, несмотря на трудности и лишения военного времени.

Мы помним! Мы гордимся!

Для учащихся 8-11 классов прошло торжественное мероприятие, посвященное 79-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне, "Бессмертный полк: Герои рядом с нами". Ведущие рассказали о том, как важно чтить память всех, кто на своих плечах вынес ужасы войны и приблизил День Победы. Они пригласили всех присоединиться к проходящим сейчас по всей стране акциям: "Окна Победы", "Мой герой", "Классика Победы", "Георгиевская ленточка". На мероприятии присутствовали и выступили гости: председатель клуба "Фронтовые друзья", ветеран боевых действий Ватлин Владимир Иванович; майор запаса воздушно-десантных войск, ветеран боевых действий Рыкусов Михаил Васильевич. В конце мероприятия учащиеся Блинков Денис, Акулова Ясмينا, Попова Анастасия рассказали о своих родственниках, ветеранах, тружениках тыла и участниках Великой Отечественной войны. 9 мая навсегда останется самым большим и светлым праздником в каждой семье всех поколений, отменить который не сможет само время!



Прошел праздник-парад, посвященный 79-й годовщине победы в Великой Отечественной войне! На празднике присутствовал почетный гость: председатель Совета ветеранов Светлоярского района Звездила Любовь Ивановна.

Мероприятие подготовили и провели учащиеся 3 "В" класса под руководством классного руководителя Герасимовой Елены Владимировны. Все ребята - большие молодцы!

Диктант Победы: Участниками данной акции стали 55 человек, из них учащиеся 11 А класса. Диктант относится к числу федеральных и является одним из наиболее значимых мероприятий. Он стартовал во всех регионах России, как в онлайн и офлайн форматах. Его основная цель – привлечение школьников, молодежи, а также российских граждан к углубленному изучению периода Великой Отечественной войны, сохранение исторической памяти, патриотическое воспитание подрастающего поколения.

Педагогический коллектив, победители парада Волгарятских войск 2 А класс и учащиеся 8 классов приняли участие в митинге, посвященном 79 годовщины Победы в ВОВ. Президент школы Ирьянов Ярослав обратился со словами

благодарности за мирное детство к жителям старшего поколения.

(Романова, Архипова 9б)



Стенд герою.

25 апреля 2024 года, в Светлоярской средней школе №2 имени Ф.Ф. Плужникова состоялось открытие памятного стенда герою - герою нашего времени, Саблину Валерию Владимировичу, позывной Орёл, погибшему при исполнении воинского долга в специальной военной операции на Украине. На мероприятии приняли участие глава Светлоярского муниципального района Фадеев В.В., боевые товарищи Валерия, ветераны боевых действий, родные, друзья. Настоящие герои незаметны в мирное время, в минуту опасности они честно выполняют свой гражданский долг, не подчиняясь страху смерти. Саблин Валерий Владимирович - солдат России, хорошо знающий цену воинскому подвигу, которым гордится наша страна, поселок, школа, в которых он жил и учился. "Время выбрало нас" - именно так говорят солдаты, офицеры, погибая и защищая детей, стариков. Сегодня мы склоняем головы в память об Орле. Близкие, родные и однополчане вспомнили, каким был Валерий любящим сыном, братом, отцом. Он показал себя храбрым бойцом. На него всегда можно было положиться. Немногословный, сдержанный, добрый и сильный. Просто светлый, искренний и справедливый. «Орел» ушёл из жизни 19 декабря 2023 года при освобождении Марьинки Донецкой области героически, в бою, отстреливаясь до последнего патрона, с гранатой в руке. 18 января 2024 года Указом Президента Российской Федерации Саблин Валерий Владимирович награжден Орденом мужества посмертно. Саблин Валерий является гордостью, примером отваги, мужества и героизма на века. (Мамиконян, Манкина 76)



Рядом с бедой: трагедия в «Крокус Сити Холле»



Ученики нашей школы не остались в стороне от страшного горя, которое постигло сотни людей в результате теракта в московском центре «Крокус Сити Холл». Ребята участвовали в акциях, посвященных этому событию: украшали журавлями окна, читали стихотворение «Журавли», провели митинг в сорокый день трагедии. (Кузнецова 9б)







Муниципальный этап военно-патриотической игры «Зарница»

В нём приняла участие и команда Светлоярской СШ 2 им. Ф. Ф. Плужникова «Сталинградцы». На протяжении всей игры ребята проходили разные этапы, демонстрирующие их знания и умения, такие как «Спортивная подготовка», «История», «Медицина», «Строевая подготовка», «ОЗК», «Общевойсковая грамотность» и «Военизированная полоса препятствий».



По оценкам счётной комиссии команда «Сталинградцы» заняла 2 место в муниципальном этапе военно-патриотической игры Зарница 2.0.

В индивидуальном зачёте призовые места получили:

-  Ковязин Денис - 1 место за знание истории, 2 место за спортивную подготовку;
-  Толкодубова Алина - 3 место за общевойсковую грамотность, 1 место за знание ОЗК;
-  Марон София - 3 место за знание истории;
-  Семушкин Эдуард - 3 место за общевойсковую грамотность;
-  Сергеев Сергей - 1 место за общевойсковую грамотность, 1 место за знание ОЗК;
-  Чумаков Сергей - 2 место за общевойсковую грамотность;

Поздравляем!!!

**БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО - 2024**

17 мая команда учащихся 4 "Б" класса приняла участие в областном этапе Всероссийского конкурса - фестиваля юных инспекторов движения "Безопасное колесо - 2024".

Наша команда заняла 2 место в творческом конкурсе агитбригад "По безопасным дорогам в будущее".

2

место в личном первенстве на этапе "Знание основ оказания первой помощи" - Бахмутов Руслан.

2

место в личном первенстве на этапе "Вожделение велосипеда в Автогородке" - Мамедов Фируз.

Руководитель ЮИД - Махсудова М.А.

Поздравляем наших ребят и желаем дальнейших успехов!

Акция "Неделя Добра".

Доброта - вещь удивительная. Она сближает людей, как ничто другое, она тот язык, на котором всякий с вами захочет разговаривать. Первые нашей школы участвуют в акции и делают открытки для учителей.

Добрые дела - это отличный повод сделать что-то хорошее для окружающих, не ожидая ничего взамен. Ведь доброта - сила, способная изменить мир к лучшему. Учащиеся 9 б класса сделали открытки «Спасибо учителю».

Субботник – это прекрасный способ реализовать наше желание жить в красивом мире, всем вместе пообщаться в неофициальной обстановке на открытом воздухе в весенний погожий денек, ведь порядок должен быть как в человеке, так и вокруг него. Приятно видеть результат своего труда! Каждый внес свой вклад в дело чистоты и красоты! Чистая, ухоженная территория школы радует глаз.

акция "Сохранить, чтобы помнить":

8 мая учащиеся 6 и 10 классов приняли участие в акции и привели в порядок Братские могилы советских воинов, погибших в период Сталинградской битвы под руководством учителя технологии Науменко Т.Ю. Памятники, особенно воинские захоронения, являются свидетельством мужества и самоотверженности тех, кто защищал нашу страну в тяжелые времена. Их уборка и уход — это не просто физическое улучшение окружающей среды, но и символическое выражение нашего уважения и благодарности к нашим героям. Участие школьников в таких мероприятиях также играет важную роль в их воспитании. Это учит молодое поколение ценить историю своей страны, уважать память тех, кто служил и погиб за Родину, и внушает чувство гордости за свою страну.

Акция «Блиндажная свеча» в помощь бойцам специальной военной операции: 20 мая учащиеся нашей школы в очередной раз передали банки для окопных свечей в центр Школы общественной активности «Ардос» для изготовления окопных свечей. После изготовления свечей, всё отправится на СВО. В рамках Всероссийской акции «Благо твори» учащиеся Светлоярской СШ №2 имени Ф. Ф. Плужникова написали письма Победы для солдат, находящихся в зоне СВО. Ребята из волонтерского отряда школы «Мы в движении» подготовили бланки и рассказали другим, как пишутся письма Победы. К акции присоединились ученики 8 «А», 8 «Б», 8 «В», 5 «ПК», 5 «Б», 5 «В» и 6 «А» классов, в нашей школе поставлен новый волонтерский рекорд - 108 писем Победы.

В рамках Весенней недели добра в Светлоярской СШ 2 им. Ф. Ф. Плужникова прошел тематический день, посвященный профилактике здорового образа жизни. Учитель физкультуры Овсянников Артём Олегович рассказал детям об основах здорового образа жизни, провёл разминку, а затем организовал забег на 30 метров для учащихся 5 классов.

25 апреля в преддверии Всероссийского дня работника скорой медицинской помощи в рамках проекта «Школы актива» учащиеся 7 "В" класса приняли участие в мастер — классе по созданию открыток. Все открытки активистов движения вручили и порадовали сотрудников в пунктах скорой помощи.

Активисты нашей школы посетили пожилых людей, находящихся на обслуживании в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГКУ СО «Светлоярский ЦСОН». В рамках встречи ребята поиграли в игры, провели викторину, посвященную предстоящему Дню изобретения радио в России, а также провели мастер-класс «Талисман добра» для поддержки всех бойцов, находящихся в зоне СВО.

Завершился месячник по сбору макулатуры в рамках Всероссийской акции «БлагоТвори», учащимися нашей школы за апрель было собрано 471 кг макулатуры, которая будет впоследствии отправлена на переработку.

"Чистые Игры в Светлом"! Организатор мероприятия МЦ "Электроник".

В общей сложности 99 игрокам удалось очистить территорию Набережной р.п. Светлый Яр! Всего собрали от 2 тонны 536 кг мусора!

Всего было собрано - 305 мешков

Пластик - 140 мешков, Смешанный мусор - 94 мешка, Стекло - 69 мешка

Метал - 32 мешков, Покрышки - 205 кг. Победителями стала команда "Бобры под соусом" - 324 балла (учащиеся СШ 2 имени Ф.Ф Плужникова)



Приём в пионеры.

В нашей школе с 2004 года работает пионерская организация, которая носит имя героя Сталинграда Александра Филиппова (в неё входят ребята с 5 по 7 классы). В этом году нашей пионерской организации исполняется 20 лет. Прошла торжественная линейка, посвящённая приёму 4-ых классов в пионерскую организацию имени Саши Филиппова. Ребята вступили в добровольный союз детей и взрослых для того, чтобы объединить свои усилия для добрых и полезных дел.

Защита индивидуальных проектов.

С начала учебного года была организована и выполнена большая работа. Защите предшествовала сложная и кропотливая работа: под руководством учителей-наставников учащиеся изучали необходимую литературу, проводили опросы, исследования и опыты. Ребята продемонстрировали высокий уровень подготовки и умение верно интерпретировать информацию из различных источников, выделить проблему и сформулировать основные задачи для её решения, навыки планирования и исследовательской деятельности, приобрели опыт публичного выступления.

Поздравляем ребят с успешной защитой своих проектов!

ГОД СЕМЬИ:

встреча «Родные-любимые», в которой приняли участие дети и их родители. В рамках встречи присутствующие ознакомились с акциями и мероприятиями движения Первых, а затем семейные команды разработали и защитили свои волонтерские проекты. 15 мая, в рамках Года Семьи в России, в нашей школе организована выставка «Родословное древо моей семьи». Целью выставки было привлечь внимание к семейным ценностям, укрепить взаимосвязь поколений, формировать нравственное отношение к семейным традициям. Составление генеалогического древа позволяет углубиться в историю семьи и рода, проследить фамилию (а иногда и выяснить ее источник, значение). Кроме того, работа над родословной часто помогает сблизиться с членами семьи.

Мероприятия в рамках месячника по профилактике:

Конкурс агитбригад «Шаг в будущее. Вместе мы сила. Мы за здоровый образ жизни!» среди учащихся 8-10 классов. В наше время существует множество форм пропаганды и агитации. Одна из них - «агитбригада». В этом формате школьники рассказывают о злободневных проблемах и актуальных темах. Победители конкурса: 1 место разделили два класса - 8 "А" и 9 "Б", 2 место 9 "В" класс.

Поздравляем победителей и желаем творческих успехов.

«Не отнимай у себя завтра» прошел круглый стол «С законом по жизни!» В мероприятии приняли участие ученицы 11 «А» класса нашей школы Орлова Анастасия и Суровкина Ксения. За круглым столом велись обсуждения в рамках нескольких площадок. На площадке №1 «Молчать об этом не хочу, поэтому и не молчу» были озвучены итоги социологического опроса среди обучающихся о знании закона. Во время работы площадки №2 «Мы с правами на ты» ребята послушали доклад Марины Юрьевны Макаровой - старшего инспектора отделения уполномоченных участковых полиции и ПДН, на площадке №3 «Подросток. Правовая зона» учащиеся поговорили о правах и обязанностях несовершеннолетних, на площадке №4 «Правовой навигатор» присутствующие обсудили причины правонарушений.

Встреча со специалистами ГКУ СО "Светлоярский центр социальной помощи семье и детям" в рамках месячника по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних провели классные часы для 7-9 классов.

классными руководителями организованы и проведены **уроки здоровья** с презентацией: о здоровом образе жизни, здоровье - привилегия мудрых, о вреде курения, алкоголя, наркотических средств, спайсов, влияние вредных привычек на будущее человека.

Изготовление буклетов, листовок «Вандализм и хулиганство» «Преимущества жизни без сигарет, алкоголя и наркотиков» 8 классы. Своя игра «Вредные привычки и будущее поколение» 9-11 классы. **Проведение уроков ОБЖ бесед-практикумов «Чтобы не стать марионеткой»**, «Основные пути передачи СПИДа и способы защиты» провела учитель ОБЖ Акимова СА.

Конкурс коллажей «Мы выбираем спорт и здоровье» среди 6-7 классов учителем ИЗО

Участвовали во **Всероссийском родительском собрании**: «Ответственность несовершеннолетних за правонарушения и преступления», «Защитим наших детей от беды»

Антинаркотическая акция «За здоровье и безопасность наших детей». **Акция «Сообща, где торгуют смертью»** В течение месячника среди 5-11 классы

Конкурс детских рисунков по антинаркотической тематике «Сделай выбор в пользу здоровья» среди 1-4 классы. Победители: Гузиков Т, Толстов А, Тян А, Блинкова М, Кудрявенко П, Омарова Я, Крикунов А, Бахмутов Р, Рыжкова А, Корнушенко Е.

Учащиеся 10 класса Воловикова Вероника и Толкодубова Алина защитили **индивидуальные проекты по ЗОЖ.**

Активисты школы организовали **спецвыпуск школьной газеты «Звонок»** по профилактике ЗОЖ.

Члены педагогического коллектива приняли участие в **районном конкурсе** методических разработок по профилактике вредных привычек: Горбатенко ЛН, Кобышева НВ, Калашникова АС, Тютюнова АА, Акимова СА.



Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение "Светлоярская средняя школа №2 имени Ф.Ф.Плужникова" Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Волгоградская область,
р. п. Светлый Яр микрорайон 1 дом 23 а

Телефон: 88447761669
Эл. почта: ssh2@mail.ru

БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ

С учащимися 4-ых классов проведена профилактическая беседа "Безопасные каникулы", направленная на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. Беседу провел старший инспектор по пропаганде детского дорожного движения Толстов А.Е.

В мае в России стартовала социальная кампания «ПРОдвижение БЕЗОпасности», целью которой – привлечь внимание к проблеме нарушения скоростного режима и, как следствие, сократить количество ДТП, снизить смертность на дорогах.

Профилактические беседы с участием инспекторов ПДН ОМВД по Светлоярскому району Макаровой М. Ю., Кобзевой М.М.

Данные встречи с подростками в школе и проведение плановых профилактических бесед являются неотъемлемой частью совместной деятельности педагогического коллектива и инспектора по делам несовершеннолетних. В разговоре с обучающимися были затронуты следующие темы: «Административные правонарушения и преступления среди несовершеннолетних», «Профилактика нецензурной лексики среди подростков», «Здоровый образ жизни, безопасность».

На уроках ОБЖ учащиеся создавали памятки, рисовали и делали коллажи на тему "Безопасные каникулы".

Представители Светлоярской электросети провели с ребятами беседу о правилах безопасного обращения с электричеством.

С учащимися 7 и 8 классов прошли уроки по оказанию первой помощи, которые проводили сотрудники Российского Красного Креста. Они рассказали ребятам, что делать в ситуациях, когда человек нуждается в помощи. Также ребята попробовали оказать сердечно-легочную реанимацию. Ребята погрузились в сферу медицины и смогли прокачать свои знания. Встреча прошла очень познавательно, ребятам пригодятся эти знания и умения в будущем!

Классные руководители провели инструктажи «Как вести себя на дороге, на воде, в лесу, с электроприборами, когда один дома, с телефонными мошенниками и т.д.

Внимание, друзья! Как же важно помнить, что каждый из нас может стать героем и спасти жизни, просто зная некоторые простые правила!

- НЕ играйте с огнем! Зажигалки и спички - это не игрушки. Они могут привести к пожарам и серьезным травмам.
- Запомните номер телефона службы спасения! Если случился пожар, сразу же звоните по номеру 101. Не пытайтесь самостоятельно тушить пламя, это опасно.
- Будьте осторожны с электроприборами! Не перегружайте розетки, не оставляйте устройства без присмотра, не играйте с проводами. Электричество - это серьезная сила, которая может вызвать пожар.
- Не играйтесь с газом! Газовые баллоны и плиты - это не игрушки. Если вы почувствовали запах газа или заметили утечку, немедленно позвоните по телефону экстренных служб.
- Закрывайте двери при пожаре! Если в вашей комнате заперто или там горит, закройте дверь, чтобы огонь не распространялся дальше. Это поможет вам и другим остаться в безопасности.
- Не забывайте, что знание - это сила! Знание правил противопожарной безопасности поможет вам и вашим близким избежать опасности. Будьте ответственными и не забывайте делиться этой информацией с другими. Вместе мы сможем сделать наш мир безопаснее!

Дружина юных пожарных "Огонёк"

Площадка безопасности: В любой момент нашей жизни может потребоваться психологическая помощь. Дети и их родители могут позвонить на бесплатный круглосуточный телефон доверия 8-800-2000-122. По этому телефону можно получить консультацию, рассказать, что волнует и тревожит, разобраться в возникшем конфликте в семье, между сверстниками, научиться ставить цели. На звонки отвечают опытные психологи, прошедшие специализированное обучение.

Телефоны доверия в настоящее время очень популярны во всем мире. Дети/подростки звонят и советуются, как лучше поступить. Ведь не в каждой ситуации хватает своего опыта, а решение необходимо принять.

Телефон доверия открыт для каждого человека. Не имеет значения возраст звонящего, место жительства, состояние здоровья. Любой человек имеет право быть принятым, выслушанным и получить помощь.

Помощь на телефоне доверия всегда анонимна (позвонивший может не сообщать свое имя, адрес или другие данные, номер телефона не определяется) и конфиденциальна (содержание вашей консультации с психологом не подлежит разглашению, запись разговора не производится).

8 800 2000 122 - единый общероссийский номер детского телефона доверия - просто позвони в трудную минуту. Служба детского телефона доверия работает круглосуточно, анонимно и бесплатно, с домашнего и мобильного телефонов. Если линия занята, позвони в другое время. Будь настойчив в решении своих проблем.

**ПАМЯТКА
жителя
Волгоградской области**